#### 2016年9月6日/星期二 责任编辑/张 颖

# 普京与奥巴马杭州谈叙利亚问题

在G20峰会间隙举行会晤 持续一个多小时超出预期

本报特稿 正在杭州出席二十国集团(G20)领导人 峰会的俄罗斯总统普京同美国总统奥巴马5日在峰会间 隙举行会晤。双方主要讨论了叙利亚问题。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫说, 普京同奥巴马讨 论了叙利亚冲突和乌克兰危机等问题,会晤持续了一个 多小时,"超出预期"。

两位领导人在会晤中同意继续就叙利亚停火协议展 开谈判, 并要求各自工作组尽可能在本周晚些时候再次 就协议讲行商过,有报道称,美国国务卿克里同俄罗斯外 长拉夫罗夫此前就叙利亚问题举行了数次会谈,但双方 一直未能就停火问题达成一致。

叙利亚问题日内瓦和谈第二阶段谈判于今年4月结 束后, 叙境内安全局势急剧恶化, 美俄干今年2月主导达 成的停火协议名存实亡。这导致第三阶段谈判至今未能



美媒炒作"机场插曲"态度傲慢乱加猜测

### 外交部:这种做法很不专业

州机场时,双方工作人员之间发生了一些'状 况'",中国外交部发言人华春莹5日表示,个 别美国媒体炒作奥巴马总统抵达杭州机场时 双方工作人员之间发生的小插曲,并且做了 -些猜测和联想。我觉得,个别媒体在事实都 没弄清楚的情况下,就编诰新闻目乱加猜测 和联想,这种做法很不专业,只会给人留下个 别西方媒体傲慢和自以为是的印象。

近日,《纽约时报》等西方媒体炒作称,美

遭到中方"冷遇",中美两国官员在停机坪上 为安保细节"吵架"

当奥巴马的专机 3 日降落杭州萧山机场 后,中方安保人员认为美国记者过于靠近奥 巴马行进路线,要求整体后撤,后者拒绝配 合。白宫工作人员傲慢地表示,"这是我们的 飞机,我们的总统",一名中国官员用英语回 应:"这是我们的国家,这是我们的机场。"之 后,在多少美国记者能进入西湖国宾馆采访

一事上,美方又与中方安保人员争执不下。

在没有搞清事件真相的情况下,美国国 防情报局(DIA)在推特账户转载了《纽约时 报》关于这一事件的报道,并配发讽刺性评 论:"一贯的中国范儿"。4日,该账户删除了 这一评论,并道歉说,"这则推文不代表美国 国防情报局的观点。我们对此表示道歉。

华春莹说, 奥巴马总统公开表示, 他在中 国的访问取得的成果是非常有效的,而目他认 为在机场发生的小插曲不应该被过分夸大。

华春莹说,任何大型的国际会议或者多 边活动,都有其惯常做法和相应程序。到访的 代表团也应该奠重和服从东道国符合国际惯 例的做法和安排。这些是常识惯例,也是基本 礼貌,个别媒体不应在没搞清楚事实的情况 下乱加猜测。

### 遭杜特尔特辱骂 奥巴马取消会晤

新华社上午电 菲律宾总统杜特尔特 5 日在回答记者提问时发飙, 脏话辱骂美国总 统奥巴马, 警告美方不要对他主导的反毒风 暴"指手画脚",强调菲律宾"不再是殖民地"。

美菲两国领导人原计划6日在老挝首都 万象举行东盟峰会及系列领导人会议期间举 行双边会晤。美国白宫宣布,奥巴马取消与菲 律宾总统杜特尔特的首次会晤,改为6日下 午与韩国总统朴槿惠会晤。

杜特尔特以重拳打击犯罪著称。当选菲 律宾总统后,他在菲律宾掀起一场反毒风暴。 不讨, 大量贩毒嫌疑人被击毙的现象引起美 国等国家的担忧。奥巴马表示,美国承认毒品 犯罪是菲律宾的"大问题",但打击毒品犯罪 应该采取"正确的方法"。

根据官方数据, 杜特尔特出任总统至本 月 4 日,已有超过 2400 名贩毒嫌疑人死于警 方公开缉毒行动和其他事件中。

5日, 杜特尔特被记者问及如何向奥巴 马解释反毒风暴的争议时,警告奥巴马"放尊 重点",不要随意指指点点。杜特尔特说:"我 是一个主权国家的总统, 我们不再是殖民地 了,除了菲律宾人民,我没有其他主人,没有 任何人是。请你放尊重点,否则我会在那个会 议上诅咒你。"杜特尔特还以菲律宾语中的一 句脏话指奥巴马本人。"他(奥巴马)算谁?"杜 特尔特强调,美国迄今没有就对菲律宾的殖 民统治及其带来的痛苦作出道歉。

### 杏花楼月饼 上海人喜欢的味道

在上海,过中秋节时,总免不了一家人囤些 在一起,边吃毛豆芋艿,边赏月聊天,而心里都 惦记着桩子里的那盒月链——杏花楼月饼。

尽管丰盛的宴席将小肚皮撑得谁起来 还是恐不住将分到的一块或半块杏花楼豆沙 月渐一小口一小口地咬入口中。任凭那稿看 爽滑入口即化的感觉,在唇齿间蔓延开来。

杏花楼月饼,就仿佛是上海人中秋节的 5 花楼月饼,就仿伽及上口。 伴随着上海人度进一个又一个中秋。 "大

今年, 新民晚根旗下唯一电面平台"大 购网"与杏花楼继去年热销之后, 再度推见 限量版"特制立沙系列"礼盒, 其包装采用 限量版"特制豆沙系列"礼盒, 其包装采用 传统彩色牡丹图案起以金色背景, 典雅而极 具古鹤味, 内呈现杏花梭月饼最经典的四款豆沙口味各两枚, 每枚里



2016特制豆沙系列月饼 瓜仁豆沙\*2、桃仁豆沙\*2 粒粒豆沙\*2、玫瑰细沙\*2

80克,分别为瓜仁豆沙,桃仁豆沙,粒粒豆沙,玫瑰细沙。回归经

杏花楼月饼, 严选优质铬料,经历多季烘焙磨制, 料轉員,用心让这份中秋的好味道,可以世代和传。传统豆沙系列更是精选海门特级大红袍妙制成红豆沙配以西瓜子仁,玫瑰,核桃仁等,细腻糯膏,人口奶柔,回味无穷。更多商品详情请看大购网。

## 水青丰大麦鲜汁粉风靡全国

#### 近几年来青汁风靡亚洲 大麦青汁到底是什么?

水青丰大麦鲜汁干粉主要原 料是人麦鲜草,人麦鲜草是人麦 生长到15-18公分的幼苗,因为 此时期的幼苗所含各种营养素最

所需六人基本世界素及几十和微量 元素、营养细胞的碱性健康食品。

#### 身体健康就是人生活的基础

大购网

品。另外鲜汁巾迄含有维生素,膳 食纤维, 叶绿素, 矿物质, 活性酶 等多种营养物质。

- 1、岛蛋白、低脂肪、低锅、
- 各种营养素的含量及配比几组 完美的营养保证
- 膳食纤维含量高, 天然植物性 纤维更易吸收,富含叶绿素。 4、富含SOD和天然确定素。
- 5、含有的20多种的蛋白分解吗 初芽精制,远离农药或化肥残
- 留,不含添加剂。

### 中秋送茶 黄隆泰礼盒买一得四



"开化龙顶礼盒" 250克 特级 市价 320元

在上海、说到哪家茶叶好,很多老茶客的第 一反应一定是老牌了。 黄隆泰、沪上茶叶老字 与黄隆泰推出多款中秋礼盒,黄隆泰牌了老、星 黄隆泰。 沪上茶叶老字 在上海旅客口中有着非常不错的口碑,中 秋节将至。现在购买黄隆泰茶叶花盒,买 四,购买礼拿主品就送送"磐安云峰 509 "一罐,再送"茶听健均和味22.4克"一罐,再 送"条听健康系沫22.4克

实惠多多,不容错过

### 开化龙顶

异化龙须选用高山良种茶树生长健仁的 一芽二叶为鲜叶原料,茶叶外形紧直 银绿拔毫, 内面香萄特久, 鲜醇甘爽, 匀齐成朵的独特风格, 源 口、添 汤在口腔中上下来几个翻滚, 舌声、唇、牙

颇, 山腔都被龙顶岸有茶香覆盖。

#### 西湖龙井

严湖龙井系中国十大名茶之一,但不是 所有的龙井都是四湖龙井。为了保护正宗的 西湖龙井茶,国家通监部门已,2001年实 施了层产地产品保护改策。杭州划定了168 平方公旦的保护区域,凡是在这个区域之 的龙井茶,都只能叫"钱塘龙井"。"更 龙井"。"黄隆泰"是《家创始】1918年 "越升 是一家创始于1918年的 及开 居權繁 是 家团第1718年的 案中老字号品牌,尤以经销西湖龙井闻名上 海茶界。大购网联合黄降泰堆出的明前西湖 龙井茶从生产到销售由专人盖控,均有原产 应地域保护标志和QS标志,



活动详情:凡购买任意一款礼盒,送"磐安云峰50 克/罐"一罐,再送"茶昕健枸杞味22.4克"一罐, 再送"茶昕健绿茶味22.4克"一罐。详情来电垂询

🎉 佳沛新西兰奇!

### 湖北恩施富硒百合



85元/箱(6个单果) 158元/箱(15个单果) 125元/箱(5斤)

36粒/箱168元 24粒/箱138元



收前差外包装完好不支持厂箱验货。当次发售时间



亞录www.xinmindagou.com 在 线 订 购 (国购订单请来电咨询)





